CHUYEN DE 1. PIEN TiCH - PIEN TRUONG
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* Xung quanh M c¢6 céc dién tlci"l ql,qz_, 3 0 ;qn.

Dién truong tong hop tai M: Ew = El + Exg"-‘l- ‘.+ E.
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Dién trudng tai M triét tiéu khi: Ey —-0 ~

~.--
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5 . = - El TJv E: (1)
* Xét truong hop: Em =Ei +E2 =0 =37
’ E(l ’\”];‘7 (2/")
Gia sir q1; g2 dat tai A, B b .
Tur (1) ta c6: P )
+ Néu qi; g2 ciing dau, dé E: N E. thiM nam-;rong AB
= AM+BM = AB L A
+ Néu q1 ,qo trai dau, dé E: ™ E: thi M nim! .ngoarAB
=|A,,—~BM|=AB o
k. k. - 3\
T () o KBl A\
AM®  BM’ |q,| BM € 1\
M gan dién tich c6 do 16n nho hon. } _,,:3—-"\
B - BAI TAP e
Bai 1: Cho 2 dién tich diém trai d4u, cung dg 16n nam cd dmh thl,.-
A. khong ¢6 vi tri nao ¢6 cuong do dién truong bing 0‘\ ,,—-‘

B. vi tri c6 dién truong bang 0 nam tai trung dlem cua doa:r nQJ. 2dign tich.
C. Vi tri ¢6 dién truong bang 0 nam trén duong n01 2 dlexg‘tlch va—pﬁqa ngoai dién tich duong.
D. vi tri ¢6 dién trudng bang 0 nam trén dudng ndi 2 dién tich va'phid ngoai dién tich am.

Bai 2: Hai dién tich q1 = 10°C; q» = 2.10°C dat tai A va B trong khong khi. Xéac dinh diém C ma tai d6 vécto
cuong do dién truong bang khong. Cho AB = 20cm.

A.AC=8,3cm; BC=11,7cm. B. AC =48,3cm; BC =68,3cm

C.AC=11,7cm; BC = 8,3cm. D.AC=7,3cm; BC=17,3cm.
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Bai 3: 'y 7

a) Pién tich q gidng hét nh,du dudc gat ¢b dinh tai ba dinh ciia mot tam gidc déu c6 canha . Xéac dinh do 16n
cuong do dién truong tal tam\cua | farmi gidc

b) Bén dién tich q gidng hef’ fihau dat tal 4 dinh cua hinh vuéng ABCD canh a . Xac dinh cuong d6 dién truong

tai tam O cua hinh vuon &
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Bai 4: Tai hai dmh A, Cﬂcﬁa mdt hinh vuong ABCD canh a dit hai dién tich diémq, = q, =3.10°C . Phai dat tai
dinh B mot dle_:n ‘e b&n' bao nhiéu dé dién truong gdy boi hé ba dién tich nay tai D triét tiéu?
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BAI TAP TU LUYEN
Cau 1: Cho hai dién tlch diém c6 cung diu va do 16n q1 = 4q> dat tai A, B cach nhau 12 cm. Tim diém tai d6
cuong d6 dién truong tong hop bang khong.
A. AM = 4cm; BM = 8cm e B. AM = 8cm;BM = 4cm
C. AM = 17cm; BM = 5cm D. AM =5c¢cm; BM =1 lem
Cau 2 Cho ha1 dlen tich q = =9 }O’%C __qg -16 IOSC dat tai hai diém A, B trong khong khi cach nhau 12cm. Tim
A.AM=5 cm; BM=1lcm 7 \ B. AM = 48cm; BM = 36cm
C.AM =36 cm; BM=48cm ¢~ a A D. AM = lem; BM = 5cm
Ciu 3: Cho 2 dién tich diém ¢ 2 dlemA va'B Va c6 cung d6 16n, ciing dau. Diém c6 dién truong téng hop bang
01a {
A. Trung diém cua AB ““'.". ---------------
B. Tit ca cac diém trén duong trung tryc.eta AB
C. Cac dlem tao v01 dlem A Va dlem B th‘énh/tnot tam glac deu

dién truong tong hop bing khong tren L /o
A. Puong trung tryc cua AB ;, 3
B. Duong thang AB, nam ng0a1 doan thang\bA,B’ve phia A
C. Buong thang AB, nam ngoai doan thiang AB vé phta«B
D. Doan thang AB, vi tri bat ky

Céu 5: Cho hai di¢n tich dlem nam doc theo truc Ox,»tr’ong d‘o dién tich q; =-9.10°C dat tai gbc toa do o va dién

tich 2 = 4.10°C nam cach gdc toa d6 20cm. Toa éo cua cflém \trén truc Ox ma cuong d dién truong tai d6 bang

_*’
8

khongla \

A. 30cm B. 40cm #" _Ce30cm D. 60cm
Cau 6: Cho hinh vuéong ABCD, tai A va c dat cac dleh t{ch guomg q1 = q3 = q. Hoi phai dat tai B mét dién tich
bao nhiéu dé cudng d6 dién truong tai D bang 0. \ -

A 2f 2q B. —2J§q vt j'_,—zq"“\ D.-2q

q,=9;= 2 107 C;q,= —4 10 Xac dinh dién tich q4 dat tat D &ié cuong do dién truong tong hop gy boi hé

dién tich tai tim O bang 0. A
& 5107 B.-3.107C C. 4.10'?_(2__\ D -4 107C
Cau 8: Cho hinh vuong ABCD, tai A va C dit cac dién tich ql = qf - ( \
tich bao nhiéu dé cuong do dién trudng tai D bang 0. - :
A. —572.10°°C B. 5v2.10°C C. 5103(2 D.-5.10°C
Cau 9 Ta1 ha1 dmh A B cua mot tam giac deu ABC canh a dat hal dieén tteh' c’tqem qQ=q= 4. 10 9C trong khong

Ol
A=

e

tam O cua tam glac bang 0. ‘1 ________________
A -4 109C B. 4. 109C C. 2.10‘9(3 D. -2. 109C

---------

4cm. Cac dién tich q1 qz, q3 duogc dat 1an luot ta1 A, B, C. Biét q» = -12 5 1,9” C va cuong do dlen tru'ong tong
hop tai D bang 0. Tinh qi; q2?

A.q1=-6,4.10%C; q3=2,7.108C B.q = 2,7.10 8C; Q3 =-6,4.10"C

gl = 6,4.10'8C; Q= 2,7.10‘8C D. qi =2,7.108C; q3 = 6,4.10°C
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